1. JIleMOHTHpOBAThH IITATHBIA KPENEXK NEPEAHEN TIIIACTUKOBOU
3AILUTHI.

2. YCTaHOBUTH IJIAHKH 13 B MpSAMOYTOJIbHBIE OTBEPCTHS
MOJIpaMHUKA U HAKUBUTH OOITHI 7.

3. YCTaHOBUTH IUIAHKU 12 B OTBEPCTHS B JJIOHKEPOHAX U 3aKPEMUTH
Oanky 14 Gonramu 5. puc.l.

4. 3aBecTu naHesb 2 na3amu MoJi 00ATHL 7 U 3aKpenuTh K Oanke 14
oonramu 4.

5. YcraHoBuTh maHens 1 crepenu B mITaTHBIE MecTa OoitaMu S,
C3a]I1 HAJIOKUTh HA NAHENb 2 U 3aKPENHTh B IITATHBIE MECTA
oostamu 6 yepes ynopsi 11.

6. 3aTsHYTh BCE TOUKHU KPEIUJICHUS.

3awuTa kapTtepa, K

1.0487.00
Subaru Forester

e I

3awuma 3axpvieaem osucamens, KIII1.



3ammuTa 1.0487.00 YCTaHOBKA 3aIIUThI
IIpumensiemocts: Subaru Forester, 2.0, 2.5, M-A, 2013 ;

KoMILIeKTHOCTb:
1 | Ianens 1.0487.00.6.003.572 1
2 | Ianens 1.0487.00.6.003.573 1
3 | boar M8x16 1
4 | bonr M8x25 3
5 | bonr M8x45 4
6 | bonr MS8x55 2
7 | bonr M10x35 2
8 | I'poep M8 10
9 | Ulaiiba A8 8
10 | Iaii6a Al0 6
11 | Yoop CTI1.8.010.012 2 $26x20
12 | Ilnanka CTIIL.8.006.022 2
13 | Amoprusatop 30 CTII1.6.006.016CBh 2
14 | banka 1.0487.00.6.004.286 1
Cxema cOOpKH 3alIUTHI KapTepa.
1 7

— \O 00

5
8
9
1
1

\S )

BHUMAHMUE!!! Tlocsie MOHTaXka 3alIIUTHI HE IOy CKAETCS
CONPHUKACAHHE 3JIEMEHTOB 3aIIIUThI C ABHKYIIMMUCH
3JIEeMEHTAMM Yy3JI0B M arperatoB aBTOMoOMJIsl.



